
 
 
 
 
 
 

COMPARTIMENTUL STUDII URBANISTICE ŞI SISTEMATIYARE URBANĂ 
 

 

Către: 
CONSILIUL LOCAL SECTOR 6 
COMISIA DE URBANISM, LUCRĂRI PUBLICE ŞI PROTECŢIA MEDIULUI 

 
Spre ştiinţă: 

 S.C. TOP BUILDING CORPORATION S.R.L.                              
str. Aluniş nr. 233, oraş Măgurele, loc. Alunişu, jud. Ilfov  

 
Ca urmare a solicitării privind aprobarea P.U.D. – Bulevardul 1 Mai nr. 53 – construire ansamblu rezidenţial cu 
funcţiunea de locuinţe cu partiu special pentru profesiuni liberale, comerţ şi servicii. S teren = 5.863 mp. 
În temeiul prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu 
modificările şi completările ulterioare, ale Regulamentului General de Urbanism şi având în vedere recomandările 
Comisiei Tehnice de Urbanism şi Amenajare Teritoriu a Sectorului 6, se eliberează prezentul:  
 

AVIZ TEHNIC 
Nr. 30248/8/6/18/07/2022 din 13.12.2022 

 
al Arhitectului Şef cu următoarele condiţii: 

P.O.T. propus = 52,44%; C.U.T. propus = 4,5 mp A.D.C./mp teren;  

Regim de înălţime: 3S+P+10E; H maxim = 38,50 m 
REGIM JURIDIC TEREN: proprietate privată persoană juridică. 
 
Se avizează favorabil construirea unui ansamblu rezidenţial cu funcţiunea de locuinţe cu partiu special pentru 
profesiuni liberale, comerţ şi servicii cu următorul regulament de construire: spre nord la 10,00 m faţă de limita 
de proprietate; spre est la 6,00 m faţă de viitoarea limită de proprietate; spre sud la minim 5,00 m faţă de limita de 
proprietate; spre vest la minim 5,00 m faţă de limita de proprietate. 
 
STUDII APROBATE PE AMPLASAMENT:                
P.U.Z. Coordonator Sector 6 – zona CB3 - subzona polilor urbani principali. 
Utilizări admise: instituţii şi servicii publice supramunicipale şi municipale, sedii ale unor organisme extrateritoriale. 
servicii financiar-bancare şi de asigurări, poştă şi telecomunicaţii (releu infrastructură), servicii avansate manageriale, 
tehnice şi profesionale (sedii de companii şi firme în clădiri specializate); cercetare-dezvoltare, edituri, servicii pentru 
media; centre de informare, bibliotecă / mediatecă; activităţi asociative diverse; servicii profesionale, colective şi 
personale, hoteluri pentru turismul de afaceri şi alte spaţii de recepţie, restaurante cofetării, cafenele, baruri, comerţ, 
expoziţii, recreere (cazino, dancing, cinema, centre de recreere, sport în spaţii acoperite), săli de conferinţe, spectacole 
şi cinema de diferite capacităţi cu serviciile anexe, locuinţe cu partiu special pentru profesiuni liberale, învăţământ 
superior şi de formare continuă; unităţi mici şi mijlocii, specializate în activităţi de producţie abstractă şi concretă în 
domenii de vârf; activităţi manufacturiere şi depozitare mic-gros legate de funcţionarea polului terţiar, parcaje 
multietajate. 
Utilizări admise cu condiţionări: întrucât realizarea acestor obiective se va derula în timp, terenul rămas neafectat în 
prima etapă şi păstrat în rezervă va fi amenajat sumar ca un spaţiu plantat accesibil locuitorilor, vegetaţia importantă 
urmând să facă parte din amenajarea definitivă a zonei; se va asigura în toate locurile publice accesul persoanelor cu 
dizabilităţi; în proximitatea aeroporturilor se va respecta avizul autorităţii aeronautice privind condiţiile impuse de 
culoarul de zbor; se vor asigura circulaţii şi piaţete pietonale, precum şi scuaruri atractive pentru recreere în cadru 
urban, în pondere de minim 10% din suprafaţa de teren. 
P.O.T. maxim = 70%; C.U.T. maxim = 4,5 mp A.D.C./mp teren. 
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 SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 
  DIRECŢIA GENERALĂ ARHITECT ŞEF ŞI PLANIFICARE TERITORIALĂ 



 

 

Elaborator P.U.D.: S.C. ATRIUM 8 S.R.L.  
Specialist cu drept de semnătură R.U.R.: arh. Teodora Daniela Şt. Plăcintescu 
 
Prezentul aviz este valabil numai împreună cu planşa de reglementări urbanistice anexată şi vizată spre neschimbare. 
Al doilea exemplar al documentaţiei se păstrează în arhiva Serviciului Urbanism şi Amenajare Teritoriu, Studii 
Urbanistice. 
 
Elaboratorul şi beneficiarul P.U.D. răspund pentru exactitatea datelor şi veridicitatea înscrisurilor cuprinse în P.U.D. 
care face obiectul prezentului aviz, în conformitate cu prevederile art. 63, alin. (2), lit. g) din Legea nr. 350/2001 
privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare.  
Prezentul aviz este un aviz tehnic şi poate fi folosit numai în scopul aprobării P.U.D. 
Documentaţia tehnică pentru autorizarea lucrărilor de construire (D.T.A.C.) se poate întocmi numai după aprobarea 
P.U.D. şi cu obligativitatea respectării întocmai a prevederilor acestuia. 
 
 

 
 
 

ARHITECT  ŞEF, 
 
 
 

ARH. MARCEL FLORENTIN BERA 
 
 
 
 

             Şef serviciu: ing. Adriana Gheorghe    Redactat 3 ex.: cons. Alexandra Crudu 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COMISIA TEHNICĂ DE URBANISM ŞI AMENAJARE TERITORIU 
urb. Matei Cocheci, arh. Adrian Luca, arh. Bogdan Brănescu, arh. Şerban Marinescu, arh. Mircea Silviu Chira, arh. Bogdan Bobic, arh. urb. Moscu Cristian 

 












































